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Керівникам органів управління у 

сфері освіти територіальних 

громад  

 

Керівникам закладів освіти 

обласного підпорядкування 

 

Керівникам закладів професійної 

(професійно-технічної), фахової 

передвищої та вищої освіти  

 

Генеральною Асамблеєю ООН у 1993 році було встановлено  

Міжнародний день сім’ї, який відзначається щорічно 15 травня (резолюція 

A/RES/47/237 від 20.09.1993 р.). Встановлення цього дня покликане звернути 

увагу громадськості різних країн на численні проблеми сім’ї. Разом з тим, 

щасливий союз сім’ї і держави - необхідна запорука процвітання і добробуту її 

громадян. 

У зв’язку з вказаним, Департамент освіти і науки облдержадміністрації 

ініціює проведення інформаційної кампанії «Моя родина унікальна» з 10 по 

15 травня 2023 року. 

Метою даного проєкту є популяризація історії про членів родин, які мають 

певні здобутки, перемоги, приймали активну участь в певних подіях (революції, 

війна та ін..) і відзначились.  

До участі запрошується освітянська спільнота Чернівецької області: учні, 

студенти, педагогічні працівники та інші зацікавлені особи. 

Щоб долучитись до інформаційної кампанії необхідно: 

- у мережі Інтернет (на веб-сайті закладу освіти/блозі/у соціальних 

мережах) опублікувати фото члена родини та написати невеличкий текст (до 

1000 символів), який починається словами «Я пишайсь своїм (єю) 

(мамою/батьком/сестрою/братом/дідусем/бабусею тощо) тому що…».   

- В описі статті (посту) обов’язково додати кришмітку 

#МояРодинаУнікальна2023 

Разом з тим, рекомендуємо організувати роботу щодо створення родинних 

дерев здобувачами освіти, провести виховні бесіди «Без сім’ї немає щастя на 
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Землі», «Моя родина, моє багатство», «Книга сімейних історій», «Секрети 

щасливої родини» тощо. 

Просимо інформацію довести до відома керівників закладів освіти та 

інших зацікавлених осіб, а також сприяти участі у зазначеній кампанії. 
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